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PADLÍ RÉVOVÉ
V posledním týdnu se vyvinuly příznivější podmínky pro sporulaci patogenu. V tuto chvíli je nutné aplikovat
přípravky, které zajistí rostlinám dlouhodobou ochranu proti padlí a zabrání dalšímu případnému šíření.
Stejně jako v loňském roce, panují i nyní v obci Přítluky takřka ideální podmínky z pohledu plísňových
chorob. Dle ukazatelů tamní meteostanice, je riziko padlí i plísně révové stále nevýznamné oproti ostatním
hodnoceným lokalitám. Vinice Velkých Bílovic nebo Velkých Pavlovic už mohou být v tuto chvíli hodnocená
jako riziková, podmínky pro šíření choroby jsou na těchto lokalitách velmi příznivé a je nutné posílit v tomto
směru ochranu. K ošetření révy je nyní vhodné upřednostnit přípravky na bázi elementární síry nebo
triazolů. Hlavní doporučené přípravky na následující období: KUMULUS, SULFOMAX, PRONTO, DYNALI,
ALCEDO, DOMARK, VIVANDO, BELANTY, SONATA.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
V průběhu minulého období byly vytvořeny příznivé podmínky pro patogen. Na několika lokalitách už byly
zjištěny i první vizuální symptomy plísně révové. Aktuálně doporučujeme provést sledování porostů přímo
na vinicích a na základě signalizace použít vhodný fungicid. V případě, že probíhá kvetení, je nutné
aplikovat účinný fungicid ihned po odkvětu. Začátkem června již mělo být provedeno kvalitní systémové
ošetření porostů, které má za úkol chránit vysoce citlivá květenství před napadením. Ideálními přípravky
jsou nyní ty s vedlejším působením proti botrytiové hnilobě. Hlavní doporučené přípravky na následující
období: MILDICUT, PROFILER, MELODY COMBI, DEFENDER DRY, PEGASO, FOLPAN ALTELA.

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:

Aktuální vývoj počasí nastiňuje ročník 2023
jako příznivý pro houbové choroby. Veškeré
fungicidní přípravky i proto doporučujeme
vzhledem ke vzniku možné rezistence
vzájemně obměňovat. Pro zvýšení účinnosti
použitých postřiků a lepší přilnavost
postřikové kapaliny lze do směsi přidat
smáčedlo, např. SILWET STAR (na
prodejnách v nabídce od 10 ml po 1 l
balení). Lepší pokryvnost postřikové
kapaliny znamená vyšší účinnost
aplikovaných přípravků – pesticidů i hnojiv.

Polovina června znamená akurátní čas k použití listové
výživy. Ta vinicím během vegetace vyloženě prospívá,
nikdy ne naopak. Tato je pak potřebná zejména na
místech s problémy jako zhoršený růst (primárně
nedostatek dusíku), chlorózy (nedostatek železa, příp.
vápníku), sprchávání květenství (nedostatek P, Mo)
nebo deformace listů (nedostatek bóru). Dále mají
listová hnojiva význam na lokalitách s vysokým
podílem jílovitých částic v půdě (zejména po silných
deštích totiž na takových půdách mohou být živiny
delší dobu „udusány“ a jejich příjem obtížnější). Ideálně
používejte WUXAL SUPER, VÍNOFIT, MICROSTIM Fe,
LAMAG Bór nebo LAMAG Mo.
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

PRONTO DYNALI - -

VIVANDO TOPAS PEGASO FOLPAN

BELANTY BELANTY MILDICUT CHAMPION

Infekční tlak slabý střední silný 
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